



銀娛捐贈同善堂 70 萬元善款 連續第 21 年響應「沿門勸捐」活動

2024年11月1日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）秉持「取諸社會，用諸社會」的精神，多年來積極支持及參與本地不同類型的慈善及社區活動，助力推動澳門社區的可持續發展。今年，銀娛連續21年響應同善堂的年度「沿門勸捐」籌款活動，於活動首日向同善堂捐贈澳門幣70萬元，用以支持其開展推廣中醫藥文化等多項的慈善公益服務，實踐銀娛「心繫社區 感愛同行」的企業社會責任宗旨。

今日，同善堂值理會主席崔世平先生、副主席馬有友先生，以及值理霍麗斯女士、李子豐先生、蔡明威先生、崔天佑先生等一行拜訪銀娛，由銀娛副主席呂耀東先生、項目工程籌劃主管呂碩晉先生、對外事務副總裁戴愛珍女士及公共關係企業社會責任助理副總裁呂倩姬女士等熱情接待，並向同善堂代表送交澳門幣70萬元善款支票。期間，銀娛代表感謝同善堂多年來致力透過不同類型的慈善服務，持續援助有需要的群體，為促進社區共融貢獻良多；並邀請同善堂藥局於本月底舉行的「2024銀河娛樂澳門國際馬拉松嘉年華」設置養生保健茶包慈善義賣攤位，弘揚慈善精神的同時，亦向旅客及市民推廣中華傳統文化。此外，雙方亦就澳門慈善事業發展、銀娛的企業社會責任工作及日後雙方持續深化交流等討論。

一直以來，銀娛致力與本澳多個慈善團體及社會服務機構保持緊密聯繫。自 2004 年起，銀娛每年均持續支持同善堂「沿門勸捐」活動；同時亦積極與其合辦不同類型的活動。今年新春期間，銀娛邀請同善堂藥局到旗下物業「澳門銀河™」綜合度假城的後勤區設置慈善義賣攤位，售賣養生湯料包及賀年禮盒等，從中支持同善堂推廣中醫藥文化；亦先後邀請同善堂長者活動中心的長者及職工，觀賞銀娛舉辦之大型體育盛事及娛樂表演活動；並藉 10 月 16 日「世界糧食日」，邀請同善堂中學小學部的學生及家長參與「銀娛世界糧食日工作坊」，推廣「惜物」文化，藉此向下一代灌輸可持續發展理念。

- 完 -

圖片說明



P001：銀娛副主席呂耀東先生（右五）及項目工程籌劃主管呂碩晉先生（右四）等銀娛代表，向同善堂送交澳門幣 70 萬元支票善款，由其值理會主席崔世平先生（左五）及副主席馬有友先生（左四）等代表接受。